



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号 33-101

农历壬寅年正月三十_2022年3月2日 今日8版_星期三 第6181期

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 筑牢理想信念根基树立践行正确政绩观 在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹

新华社北京3月1日电 2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部是党和国家事业发展的希望,必须筑牢理想信念根基,守住拒腐防变防线,树立和践行正确政绩观,练就过硬本领,发扬担当和斗争精神,贯彻党的群众路线,锤炼对党忠诚的政治品格,树立不负人民的家国情怀,追求

高尚纯粹的思想境界,为党和人民事业拼搏奉献,在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,理想信念是立党之基,也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班,最重要的是接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远,不忘初心使命,把

人生理想融入党和人民事业之中,把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福,才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念,必先知之而后信之,信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事,要常修常炼、常悟常进,无论顺境逆境都堅贞不渝,经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出,年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,经常对照党的理论和路线方针政策,对照党章党规党纪、对照初心使命,看

清一些事情该不该做、能不能干,时刻自重自省,严守纪法规矩。守住拒腐防变防线,最紧要是守住内心,从小事小节上守起,正心明道、怀德自重,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”,常破“心中贼”,以内无妄思保证外无妄动。

习近平强调,干部守住拒腐防变防线,要层层设防、处处设防。要守住政治关,时刻绷紧旗帜鲜明讲政治这根弦,在大是大非面前、在政治原则问题上做到头脑特别清醒、立

场特别坚定,决不当两面派、做两面人,决不拿党的原则做交易。要守住权力关,始终保持对权力的敬畏感,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要守住交往关,交往必须有原则、有规矩,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈。要守住生活关,培养健康情趣,崇尚简朴生活,保持共产党人本色。要守住亲情关,严格家教家风,既要自己以身作则,又要对亲属子女看得紧一点、管得勤一点。

(下转5版)

奋力推进“五个年” 传承弘扬“晋江经验”

提高效率提升效能提增效益 全力推进“五个年”活动 十四届晋江市委常委会第27次(扩大)会议召开

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日下午,十四届晋江市委常委会第27次(扩大)会议召开。晋江市领导张文贤、林仁达、许宏程、吴忠坚等参加。

会议研究《“晋江经验”20周年”活动实施方案》《晋江市“开放招商科技创新项目落地攻坚年”活动方案》《晋江市“城市品质提升年”活动方案》《晋江市“世中运举办年”活动方案》《晋江市“工业(产业)园区标准化建设推进年”活动方案》《晋江市工业(产

业)园区标准化建设三年行动方案》。会议强调,贯彻落实省委“提高效率、提升效能、提增效益”行动、泉州市委“强产业、兴城市”双轮驱动战略,“五个年”活动是主要载体,项目是关键落点。各级各部门要树牢全局观念,把“五个年”当成一个有机整体,强化协同协作,确保全方位统筹、全链条推进;要将开放招商科技创新项目落地攻坚年与园区标准化建设推进年、百大项目攻坚大比拼、征迁扫尾清零等行动有机统筹,以尖刀

连、工作专班等形式,扁平化推进,确保实现最大协同效应。

会议要求,要迅速行动抓好落实,晋江市四套班子领导要强化统筹,分口把关、直插一线,亲自部署、亲自协调、亲自督办,确保各项工作任务穿透到“最后一米”;各责任单位要进一步细化措施,明确责任人、时间表、路线图,做到任务项目化、项目清单化、清单具体化,一项一项抓好落实;各配合单位要提高站位,主动作为,扎实做好责任范围内的各项任

务,确保各项工作任务有序推进、到点交账。

会议表示,晋江市委、市政府将加大“奖、晒、督”力度,实行一季一考评、一季一竞赛,以实绩论英雄、凭实绩用干部、拿实绩兑奖惩,持续造浓比拼攻坚氛围。

会议还研究《关于开展解放思想大讨论活动的实施方案》《关于实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动方案》。

会议要求,要通过解放思想,拉长

历史维度、拔高视野高度,找准导致效率不高、效能不足、效益不佳的痛点、堵点、难点,真正发现一批根源性矛盾,征集一批意见建议,制定一批有效措施,解决一批实际问题,形成一批制度成果。各级各部门要提高站位,精心组织,坚持边学边干边改,在实践过程中解放思想,着力破除“老思维、老知识、老习惯”,掌握“新理念、新本领、新方法”,在行动中锤炼作风、提升能力、务求实效,推动“三提三效”和大讨论活动深入扎实开展。

晋江市领导调研重点项目

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤带队调研重点项目。他强调,晋江全市上下要聚焦提高效率、提升效能、提增效益,坚持大抓项目、抓大项目,系统谋划、细化方案、挂图作战,协同配合,狠抓落实,强化保障,把每一项重大项目、每一个重点工作抓紧抓实,抓出成效。

眼下正是春耕备耕的关键时期,九十九溪田园风光项目种植基地上,忙着春耕的农民分批播种,田野中一派生机盎然的景象。张文贤来到田园中央,详细了解项目的建设进度。他指出,高品质规划建设九十九溪田园风光项目,对晋江意义重大。要提高站位,以系统思维推动项目建设,明确时间节点、倒排工期、专班推进;要统筹兼顾、精雕细琢,保留自然、野趣、生态的田园风光;要加强协同协作,提升运营水平,打造文体旅融合精品项目,让市民游客体验“远处可观赏、近处可到达”的田园生活。

在集成电路产业园,张文贤强调,要围绕“产城人”融合发展,统筹考虑现代与传统,完善园区规划布局,提速基础设施、生活配套等项目规划建设。同时,要立足长远,进一步做精产业规划,提高产业项目策划、招商、运作水平,加速产业项目落地建设,吸引集聚一批高端产业人才,提升产业发展质效。

当天,张文贤还实地调研梧林传统村落项目。他要求,要围绕目标定位,优化整合田园风光、传统村落、历史文脉等资源,全力推进项目建设,强化市场运作,加快集聚人气。

晋江市领导黄少伟等参加活动。



晋江第一艘镇级执法船首航

前日,在东石镇第一社区旧码头海安中心附近海域,“晋渔巡09001”正式入列并首航。这是晋江第一艘集渔政、海监、渔港管理于一身并具有一定港口消防救助功能的镇级执法船。

这艘执法船长11米、宽3米、高2米,里面应急救援、通讯、卫生间等设施设备齐全。“2020年,镇里就筹划建造海上执法船,这是镇里加强渔业生产安全的一项重要举措。”东石镇镇长李德铭表示。

晋江市农业农村局有关负责人介绍,为提高沿海镇投入建造海上执法船的积极性,晋江市级财政将按购置费用给予每艘50%的补助(最高不超过15万元),每个沿海镇最多配备2艘。同时,每年给予每艘巡逻船50%的维修加油费用补助。

本报记者 沈茜 秦越

奋力开新局 勇夺“开门红”



许厝农贸市场提升改造及招商工作同步推进 规划190个摊位 力争6月底开市

本报讯(记者 赖自煌 秦越)这两天,细心的市民发现,位于晋江长兴路的许厝农贸市场楼顶已经装上崭新的标识牌,外围一块巨大的广告牌标注着招商信息,预示着市场招商工作已正式启动。

“目前,市场一楼正加快推进提升改造,每天有多个班组的30多名工人加班加点作业,力争在今年6月底开市运营。”负责许厝农贸市场提升改造及承包经营服务的上海双峰农贸市场经营管理有限公司董事长李飞介绍。

据了解,许厝农贸市场主体建筑包括地下一层、配套142个停车位,地上三层,总建筑面积14500平方米左

右。其中,一楼为农贸市场区域,建筑面积3400平方米左右,规划有190个摊位,细分肉类、海鲜、果蔬、干货、冷冻食品、熟食、面食等多个区域,并设有独立的活禽宰杀区,配套有公平秤和食品安全检测室。

“市场提升改造工作从2月18日启动以来,已有不少商户上门咨询招商事宜。”李飞说,市场投入运营后,所有的管理系统将全部采用智能化技术,力争打造成为福建省一流的智慧化农贸市场。

许厝农贸市场是晋江目前已建成的最大农贸市场,也是晋江市民最关注的“菜篮子”民生工程,投入运营后,将进一步满足许厝、梅庭、碧山、岭山

等社区居民的生活需求。

据介绍,市场的提升改造,除水电、照明、污水排放系统和标准化摊位建设外,还配套建设了独立的垃圾分类房和地下“冷冻库”。每个摊位都将配套可自动识别产品的智能化电子秤,针对肉类、海鲜、冷冻食品等摊位,还统一规划配套了冰箱、冰柜,入驻商户只要带上产品,即可进场经营。

记者了解到,除了加快推进一楼改造提升及招商工作外,许厝农贸市场二楼、三楼的运营规划也已提上日程。其中,市场二楼或打造成为特色餐饮区,三楼或打造成为婚庆宴会厅。

晋江市领导到梅岭 检查安全生产工作

本报讯(记者 沈茜)昨日上午,晋江市领导许宏程、林庆峰带队检查梅岭街道安全生产工作。

晋江市领导一行来到中石化森美(福建)石油有限公司泉州晋江五星加油站,实地检查了相关危险化学品安全和标准化建设情况,随后前往育英幼儿园检查学校安全及重大安全隐患排查情况。

检查组指出,要强化日常监督管理,严格落实各项安全管理措施,定期开展安全消防应急救援演练,确保生产经营安全;要强化校园安全管理,做好学生安全防护措施,健全落实各项安全制度,进一步筑牢校园安全防线。